



新闻动态

首页 > 新闻动态 > 通知公告

- ▶ 通知公告
- ▶ 实验室动态
- ▶ 研究所动态
- ▶ 行业资讯
- ▶ 视频资料
- ▶ 学术报告

“真菌命名新纪元”2012北京国际研讨会(2012.8.9-10)

发布时间: 2011-12-09

由中国微生物研究所真菌学国家重点实验室和中国菌物学会承办的“真菌命名新纪元”2012北京国际研讨会 (SKLM/MSC symposium: New Era of Fungal Nomenclature), 将于2012年8月9日-10日在中国科学院微生物研究所召开。

自1969年以来, 国际植物学大会(International Botanical Congress, IBC) 每6年举行1次, 每次正式会程之前的一周为命名法分会(Nomenclature Section)的专门会议。在2011年7月澳大利亚墨尔本举行的第18届国际植物学大会(the XVIII International Botanical Congress)上, 产生了具有重大改变的“国际植物命名法规”(会上改为《国际藻类、真菌、植物命名法规》), 其中, 专门适用真菌的为第59条(Article 59)。新法规自2012年1月1日起生效, 规定在具有ISSN或ISBN号码的期刊或书籍中, 以电子版PDF格式发表的新名称均为有效发表(effective publication), 并规定从2013年1月1日起, 真菌新名称发表之前必须在认可的信息库进行登记并存储名称的重要信息, 此为名称合格发表(valid publication)的强制要求。

此项命名法规的变革, 影响所有从事真菌研究的科研人员, 要求全世界真菌学者间进行前所未有的国际交流、沟通与合作, 从而保证命名法规的完整顺利修订, 和在真菌命名问题上清晰、流畅过渡。因此, 国际植物学大会真菌命名委员会(the Nomenclatural Committee for Fungi of the IBC), 及国际微生物学会联合会和国际真菌协会的真菌分类国际委员会(the International Commission of the Taxonomy of Fungi of the IMA and IUMS)决定在2012年主办一系列会议进行充分研讨, 研讨会由荷兰、美国、日本、中国等国的相关研究组织和机构承办。本次会议即为此系列会议之一。

本次会议讨论的主题为“新命名法规的机遇和挑战”, 届时将有来自美国、荷兰、英国、日本、印度等世界著名学者和科研人员, 就如何将DNA序列数据与形态学结合? 谁来决定准确的属名和种加词? 标准是什么? 如何抉择无性型和有性型名称? 命名法规改变将带来的具体影响等方面进行深入的探讨。会议语言为英文。大会设立以下专题:

- (1) 毛盘孢属专题
- (2) 圆盘菌属专题
- (3) 酵母菌专题
- (4) 虫草专题
- (5) 环境真菌操作分类单元

更多详情请登录会议网站: http://www.mycolab.org.cn/templates/T_second_EN/index.aspx?nodeid=248

欢迎广大科研人员和研究生朋友踊跃参加!

会议联系人: 蔡磊、齐莎

电话: 010-62560523, 010-64807515

邮箱: mrcailei@gamil.com, qis@im.ac.cn